常德口报

民

就

创

习近平对研究生教育工作作出重要指示

适应党和国家事业发展需要 培养造就大批德才兼备的高层次人才

新华社北京7月29日电(记者 胡浩) 中共中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平近日就研究生教育工作作出 重要指示指出,中国特色社会主义进入 新时代,即将在决胜全面建成小康社会、 决战脱贫攻坚的基础上迈向建设社会主 义现代化国家新征程,党和国家事业发 展迫切需要培养造就大批德才兼备的高 层次人才。

习近平强调,研究生教育在培养创 新人才、提高创新能力、服务经济社会发 展、推进国家治理体系和治理能力现代 化方面具有重要作用。各级党委和政府

育适应党和国家事业发展需要,坚持"四 为"方针,瞄准科技前沿和关键领域,深 入推进学科专业调整,提升导师队伍水 平,完善人才培养体系,加快培养国家急 需的高层次人才,为坚持和发展中国 特色社会主义、实现中华民族伟大复兴 的中国梦作出贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理 李克强作出批示指出,研究生教育肩负着 高层次人才培养和创新创造的重要使命, 是国家发展、社会进步的重要基石。改革 开放以来,我国研究生教育实现了历史性

跨越,培养了一批又一批优秀人才,为党 和国家事业发展作出了突出贡献。要坚 持以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策 部署,面向国家经济社会发展主战场、人 民群众需求和世界科技发展等最前沿,培 养适应多领域需要的人才。深化研究生 培养模式改革,进一步优化考试招生制 度、学科课程设置,促进科教融合和产教 融合,加强国际合作,着力增强研究生实 践能力、创新能力,为建设社会主义现代 化强国提供更坚实的人才支撑。

全国研究生教育会议29日在北京

召开。中共中央政治局委员、国务院 副总理孙春兰出席会议并讲话。她表 示,要深入学习贯彻习近平总书记关于 研究生教育的重要指示精神,全面贯彻 党的教育方针,落实立德树人根本任务, 以提升研究生教育质量为核心,深化改 革创新,推动内涵发展。把研究作为衡 量研究生素质的基本指标,优化学科专 业布局,注重分类培养、开放合作,培养 具有研究和创新能力的高层次人才。加 强导师队伍建设,针对不同学位类型完 善教育评价体系,严格质量管理、校风学 风,引导研究生教育高质量发展。

全国近233万退役士兵 "接续"上了养老保险

新华社北京7月29日电(记者 杨稚雯 蔡琳琳)记 者29日从退役军人事务部获悉,部分退役士兵社会保险 接续工作取得重大进展,截至7月23日,全国共受理退役 士兵社会保险补缴约290万人,完成初审276万余人,养 老保险补缴工作已办结近233万人。

近年来,退役士兵中部分以政府安排工作方式退役 的人员,因未能及时参加基本养老、基本医疗保险或参保 后下岗失业等原因出现缴费中断,享受基本养老、基本 医疗保障待遇面临困难。对此,中共中央办公厅、国务 院办公厅于2019年印发了《关于解决部分退役士兵社 会保险问题的意见》,按照意见要求,以政府安排工作方 式退出现役士兵出现未参保和断缴问题,允许参保和补 缴,补缴免收滞纳金;入伍时未参保的,入伍时间视为首 次参保时间。

退役军人事务部移交安置司司长包丰宇表示,关于 部分退役士兵社会保险接续工作,国家层面制定了补缴 工作指南、流程图、典型案例示范片,为全国开展补缴工 作提供了依据遵循,并下拨财政补助资金为各地提供有 力支持。各地一线工作人员在落实政策过程中,也把实 施补缴过程作为密切联系退役士兵的过程,变"坐等上 门"为"主动上门",受到退役士兵的充分认可和肯定。



7月29日,单机功率28800千瓦、牵引力2280千牛的"神24"电力机车在中车株洲电力机车有限公司 下线。这一超大功率电力机车的成功研制,标志着中国铁路重载技术创新取得重大突破。图为"神24"电 力机车。 新华社记者 薛宇舸 摄

人民至上的战"疫"实践

□新华社记者 高蕾 王子铭 温馨

新冠肺炎疫情发生后,面对新中国 成立以来传播速度最快、感染范围最广 防控难度最大的一次重大突发公共卫生 事件,在以习近平同志为核心的党中央坚 强领导下,中国坚持把人民群众的生命安 全和身体健康放在第一位,举国动员打响 疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,充 分彰显着以人民为中心的人权理念。

全力救治:决不放弃任何一位患者

"我很想看看当初救我的大夫!"4 月16日下午,95岁的老人徐明来到武汉 市中医院汉阳分院,向救治他的该院重 症医学科副主任张军等人致谢。

徐明老人刚入院时,血氧饱和度较 低,并伴有严重的低钠、低氯血症,病情 一度十分严重。"我们不会放弃任何一位 患者!"张军说,老年人为国家建设做出 很多贡献,决不能对他们不管不顾。

一个国家有多尊重人权,就会挽救 多少生命。

抗疫中,中国始终将保障人民生命 健康视为重中之重,真正践行了"人民至

上、生命至上"的人权价值理念。 以生命为名,"九省通衢"毅然"暂

为防止病毒蔓延,1月23日,武汉全 市城市公交、地铁、轮渡、长途客运暂停 运营;机场、火车站离汉通道暂时关闭。 这座有着千万人口、历来是中国交通要 塞的城市按下"暂停键"。武汉人民克服 重重困难、付出巨大牺牲,换来了更多人 的生命健康。

15家全球顶级研究机构建模分析 显示,这次"封城"是人类历史上最大的 隔离事件,加之各地纷纷紧急响应,让中 国感染者减少了70多万人。联合国秘 书长古特雷斯指出,中国人民"以牺牲正 常生活的方式为全人类做出了贡献"。

以生命为名,医疗资源集中汇聚-武汉"封城"后,武汉天河机场成为 最忙碌的地方。军机、客机、货机紧急降 落,带来药品、医疗器械、口罩、手套等急 缺物资。最忙碌时,每隔三分钟,就有一

架国产运-20大型运输机轰鸣而来。 全国各地和军队的346支医疗队。 42600名医务人员驰援湖北,中国最顶尖 的10个院士团队奋战一线,全国近十分 之一的重症医学骨干接力上阵……

全国一盘棋。最优质的资源、最精 锐的力量向决战之地汇聚,为保障患者 生命健康提供了强力支撑。

以生命为名,不计成本无论代价—— 6月,突如其来的北京新发地农产 品批发市场聚集性疫情,让首都防疫警 报骤然拉响。

应检尽检,愿检尽检。从98家检测 机构、日检测能力4万多份,到128家机 构、480个采样场所、2422个采样点位、 日检测能力超30万份……截至7月上 旬,北京核酸采样与检测人数均超1100 万;7月20日零时起,北京市突发公共卫 生应急响应级别由二级调整为三级。

为做好疫情防控,中国经济承受了 损失:2月至5月,财政收入分别同 比下降21.4%、26.1%、15%、10%。

国家医保局披露,确诊住院患者人 均医疗费用达到2.15万元,重症患者人 均治疗费用超过15万元,这些费用除 部分由医保报销外,其余均由国家财政 补助,从根本上解决了患者就医的后顾 之忧。

保障发展:始终为中国人民谋幸福

疫情汹汹,人民生命健康权首当其 冲,发展权同样需要兼顾。

在做好疫情防控的同时,保持和恢 复生产生活秩序,确保人民群众有工作、 有收入、有教育,是保障人民发展权的重

做好"稳"的工作,守住"保"的底 线!这是对亿万劳动者的保证-

中国有9亿劳动力,没有就业就只 是9亿张吃饭的口,有了就业就是9亿双 创造巨大财富的手。

疫情发生以来,中央多次强调确保就 业大局稳定,拿出"真金白银"接企稳岗。

2月至4月,全国共减免企业三项社 保费3402.7亿元;已有345万户企业享 受到稳岗返还465亿元,受益企业户数 是去年全年的3倍。

今年政府工作报告明确,城镇新增 就业900万人以上;今明两年职业技能 培训3500万人次以上,高职院校扩招 200万人。

战"疫"不误战"贫"! 这是扶贫干部

消除绝对贫困,是促进和保护人权 的重要途径,联合国2030年可持续发展 议程的减贫目标也将在中国提前10年

"到2020年现行标准下的农村贫困 人口全部脱贫,是党中央向全国人民作 出的郑重承诺,必须如期实现,没有任何 退路和弹性。"3月6日,决战决胜脱贫攻 坚座谈会召开,吹响全面打赢脱贫攻坚

广大党员干部闻令而动,深入田间 地头,让党旗飘扬在脱贫攻坚第一线。 停课不停学,一个不能少! 这是对

莘莘学子的承诺—— 教育部提出"停课不停学",迅速完 成"空中课堂"上星传输,覆盖各省份特 别是偏远地区;多地建立精准帮扶机制, 逐一排查学生线上学习实际困难,确保

"一个都不能掉队"。 紧紧依靠人民,又着眼于发展增进人民 福祉。"九三学社中央法律专门委员会委

员于加华说。

心怀人民:确保各项权利有效行使

"在疫情防控中,残疾人一直是重点 保护和关照的对象。"国家卫健委副主任 李斌说,国家卫健委正重点研究解决残 疾人信息获得、设施配备和专项通道等

弱势群体的人权能否得到有效保 障,既是观察一个国家人权状况的主要 窗口,也是检验一个国家政治文明程度 的重要标准。

下发困难群众救助补助资金、延长 公益性岗位政策实施期限……一系列措 施的出台,增加了弱势群体"抵抗力",帮 助弱势群体渡过难关。

筑牢疫情防控网的同时,各级政府 还采取多项举措,保障公民有效行使各 项权利。

1月24日起,国务院在"互联网+督 查"平台征集有关地方和部门在疫情防 控中责任落实不到位、防控不力、推诿扯 皮、敷衍塞责等问题线索,切实维护人民

保护公民权利,中国既有特殊时期 的特殊探索,又有常态化防疫背景下的 周密考量。

中国创造性地采用"健康码"智能防 控技术,成为规避感染风险、便利交通、 复工复产的好帮手。"健康码"还走出国 门,在海外上线第一天便收获数万用户。

"一码走天下"在发挥重大作用的同 时,如何保护公民隐私权?

《个人健康信息码》国家标准充分考 虑个人隐私和敏感信息的保护,对个人 健康信息采集、加工和利用等各环节进 行了规范。"健康码"数据由相关部门掌 握,并严格做好信息保护和数据安全工 作,禁止第三方平台留存用户数据。

命运与共:国际合作齐战"疫"

今年6月,联合国人权理事会再次 通过中国提交的"在人权领域促进合作

决议呼吁构建相互尊重、公平正义、 合作共赢的新型国际关系,构建人类命 运共同体,强调各国应在人权领域开展 真诚对话与合作,分享促进和保护人权 的良好做法和经验。

面对疫情,全球多国陷入至暗时刻, 中国的做法让越来越多的国家真切体会 到同舟共济、守望相助的重要性。

第一时间向世卫组织报告疫情、第 一时间分享病毒基因序列,第一时间开 展疫情防控专家国际合作……中国为 世界赢得宝贵时间的同时,彰显着大国

3月26日晚,人民大会堂东大厅。 二十国集团领导人首次以视频会议的方 式召开一场应对新冠肺炎特别峰会。

"坚决打好新冠肺炎疫情防控全球 阻击战""有效开展国际联防联控""积极 支持国际组织发挥作用""加强国际宏观 经济政策协调"。在全人类的大考面前, 中国提出的4点倡议,赢得更加广泛的 认同与共鸣。

随着疫情蔓延全球,截至5月底,中国 已同全球180个国家、10多个国际和地 区组织分享疫情防控和诊疗方案,先后 向有紧急需求的国家派遣医疗专家组, 向近150个国家和4个国际组织提供紧急 援助,并尽一切努力为其他国家在华采购 紧缺医疗物资和设备提供便利……

秉持人类命运共同体理念和国际人 道主义精神,中国始终和世界各国并肩

5月18日,第73届世界卫生大会视 频会议开幕。

从承诺待中国新冠疫苗研发并投入 使用后,将作为全球公共产品,到在华设 立全球人道主义应急仓库和枢纽;从建 立30个中非对口医院合作机制,到落实 "暂缓最贫困国家债务偿付倡议"……

会议上,中国的一系列决定务实具 体、未雨绸缪。伊朗驻华使馆评价这些 举措"条条硬核,生动诠释了可贵的国际 人道主义精神"

一个个感人细节,诠释着人民至上 的人权理念;

一件件生动事实,彰显着直面大考 的使命担当。

中国,一个负责任的大国,将一如既 往为维护和保障人民各项权利不懈努 力,不断推进人权事业健康发展。

(新华社北京7月29日电)

工程建设项目招标公告

经常德市建设行政主管部门审核,武陵区移动互联网产业园(武陵

新华社北京7月29日电

国务院总理李克强7月29日 主持召开国务院常务会议, 部署进一步扩大开放稳外贸 稳外资,决定深化服务贸易 创新发展试点;推出支持农 民工就业创业新举措,助力 保就业保民生;为保障统筹 防疫和发展,安排进一步加 强核酸检测能力建设。

会议指出,稳外贸稳外 资是落实党中央、国务院"六 稳"工作部署的重要环节。 要围绕稳住外贸主体、稳住 产业链供应链,一是支持外 贸企业增强抗风险能力。 针对企业订单减少等突出 问题,推出有效措施支持拓 市场、增订单。运用出口信 用保险积极保障出运前订 单被取消风险。推广"信 保+担保",为外贸企业融资 提供增信支持。二是鼓励 中西部、东北地区发挥优 势,承接劳动密集型外贸产 业。支持发展跨境电商、海 外仓、外贸综合服务企业等 新业态,扩大市场采购贸易 方式试点,带动中小微企业 出口。三是完善吸引外资 政策环境。对重点外资项 目一视同仁加大用地等保 障。提高外资高新技术企 业认定便利度。再贷款再 贴现专项额度、进出口银行 新增贷款规模等同等支持 外资企业。四是发挥服务 贸易对稳外贸稳外资的作 用。结合区域发展战略,将

服务贸易创新发展试点扩大到全国21个省份部分地区, 围绕拓宽开放领域、提升便利水平进行改革探索,包括 发展跨境商业医疗保险、推进中外合作办学、扩大技术 进出口经营者资格范围、在常态化防控下加强旅游和体 育国际合作等,促进更高水平对外开放。

会议指出,进一步支持农民工就业创业,是促进稳 就业和农民增收的重要内容。一要压实地方责任,拓宽 就业渠道,稳定城镇常住农民工就业。大力发展生活服 务业、劳动密集型产业,对吸纳农民工就业多的给予更 大政策激励。灵活就业支持政策对城镇户籍居民和农 民工一视同仁。二要支持农民工就地就近就业。结合 推进以县城为载体的新型城镇化、农村水利等基础设施 建设、灾后恢复重建等,为农民工就业创造更多机会 加大以工代赈投入,将发放劳务报酬的资金占比由10% 提高至15%以上,吸纳更多农民工就业。增加城镇建设 用地要把吸纳农民工就业数量作为重要条件。三要以 创业带动就业。对农民工首次创业且正常经营6个月以 上的,可先行申领一次性创业补贴的一半资金。四要加 大帮扶力度,优先保障贫困劳动力稳岗就业。对符合条 件的农民工等未参保失业人员,未纳入低保范围的,由 务工地或常住地发放一次性临时救助金。

会议指出,统筹推进疫情防控和经济社会发展,提 高新冠病毒检测能力是关键性手段。要调动各方力量, 加快检测时间短、灵敏度高、操作简便的产品研发上市, 加紧培训检测人员,合理布局和增加机动检测力量,在 加强生物安全风险防范前提下,确保秋冬季前实现全国 三级综合医院、传染病医院、各级疾控机构及县域内1家 县级医院具备核酸检测能力。各有关方面要及时加强 资金等相关保障。

电话:7717503 15197607271 排版QQ:2317821529 地址:柳叶大道常德日报传媒集团106室

欢迎刊登:注销、减资、变更、开业等公告及各类证件遗失声明 友情提醒:本栏目信息不作为签订合同等法律依据,交易时请核对相关法律及对方资质条件,涉及经济往来请慎重

遗失声明

毛耀斌遗失法律服务工作者执业证,证号: 31808201000020,声明作废。

石门县靓颖美容咨询工作室不慎遗失行政公章一枚, 开户行:中国工商银行石门县支行武陵街分理处(账号: 1908077209020106116),特声明作废。

湖南隆瑞家具有限公司遗失行政公章一枚,基本户开 户银行:中国工商银行股份有限公司津市支行(账号: 1908071609200109395);一般户开户银行:1.湖南津市湘淮 村镇银行股份有限公司(账号: 82019300000684236);2.中 国建设银行股份有限公司津市支行(账 号: 43050168653600000327),声明作废。 王淑琴遗失专用收款收据1张,项目名称:中建生态智

慧城-滨江府二期-A2-1301,收据编号:中建信和7195,金 额:20000元,开票日期:2020年5月24日,声明作废。 刘诗玥遗失《普通话水平测试等级证书》,考试时间:

2014年11月2日,考试等级:二级甲等,证书编号: 4314050003542,声明作废。

廖兰桂(身份证:432423531219349)遗失湖南卫生厅颁 发的临床执业医师证书一本,证号: 199843110432423531219349,特声明作废。

"新日·世纪城"业主:

因本公司财务问题急需处理,催告各业主尽快购买"新 日·世纪城"地下车位,本公司拟计划自公告之日起一个月 后依法处置车位,用于解决公司财务问题。逾期,各业主须 向相应的权利人购买。特此公告。

常德市新日置业有限公司 2020年7月27日

遗失声明

常德潮选电子商务有限责任公司(统一社会信用代码: 91430702MA4Q93W25H)不慎遗失《营业执照》正、副本,声 明作废。

> 常德潮选电子商务有限责任公司 2020年7月29日

关于对朱佳涵长期旷工的处理决定

朱佳涵:

鉴于你2020年4月13日至7月28日期间,在没有办理 任何请假手续的情况下,一年累计旷工15天以上。此行为 已严重违反了公司管理制度,公司将根据《中华人民共和国 劳动合同法》及《员工管理办法》等相关法律和规章制度依 法解除劳动合同

常德市湘能农电服务有限公司汉寿县分公司 2020年7月29日

2020年7月24日

注湖南省招标投标监管网(www.bidding.hunan.gov.cn)及常德市公共资源 交易网(http://changde.gov.cn)。 临澧县建设工程招标投标管理办公室

临澧县住房和城乡建设局发布关于临澧经济开发区新材料

产业园标准化厂房及配套设施建设项目(二标段)招标公告

化厂房及配套设施建设项目(二标段)已具备公开招标条件,招标人为湖南

常临实业发展有限公司,投资额约为28921.00万元,现予以公告。详情请关

经临澧县建设行政主管部门审核,临澧经济开发区新材料产业园标准

澧县中医医院住院部改造工程项目招标公告 澧县中医医院住院部改造工程经澧县建设行政主管部门审核,

澧县中医医院住院部改造工程项目具备公开招标条件,招标人为 澧县中医医院,工程预算约510万元,现予以公告。详情请关注湖南 省招投标监管网(http://www.bidding.hunan.gov.cn)及常德市公共资 源交易网(http://ggzy.changde.gov.cn)

澧县建设工程招标投标管理办公室关于

澧县建设工程招标投标管理办公室 2020年7月9日

区中小企业发展基地)二期武陵区创新创业基地装饰装修总承包已具备 公开招标条件,招标人为常德泽园建设开发有限公司,投资额约6030.00 万元,现予以公告。详情请关注湖南省招标投标监管网(www.bidding. hunan.gov.cn)及常德市公共资源交易网(http://ggzy.changde.gov.cn)。 常德市住房和城乡建设局招标投标管理办公室